



郑州大剧院 2025年新春演出季启幕 30台52场 经典口碑剧目低价惠民

本报讯(记者 左丽慧)记者昨日从郑州大剧院获悉,在河南文旅“行走河南·读懂中国”文化品牌的引领下,郑州大剧院2025年新春演出季正式拉开帷幕。30台52场经典口碑剧目将为郑州市民精心烹制一场场年味十足的“文化大餐”,助力新春文旅消费热潮。

本届新春演出季继续秉持低价惠民策略,“合家欢剧场”儿童剧2月份的演出,观众购票可享“五折特惠”;新春演出季期间,观众单个账号消费金额累计满999元,可免费获赠指定演出门票两张。此外,特惠秒杀福利活动让观众能够以实惠的价格欣赏到高质量的演出。

本届演出季演出活动从2月1日横跨农历春节至4月27日,以“璀璨新岁,艺韵华章”为主题,推出“笑动新春”“春韵之声”“梨园豫彩”“合家欢剧场”四大演绎单元,共有30台52场经典口碑剧目,涵盖舞台剧、话剧、舞剧、脱口秀、音乐会、戏曲、儿童剧等多种艺术形式,充分考虑了观众的不同观演喜好,将极大丰富郑州市民的艺术生活。

韵律舞和其他3个项目的短节目比赛;19日将进行冰上舞蹈自由舞和其他3个项目的自由滑角逐。19日晚,将产生各个项目的冠军。值得一提的是,中国首枚冬奥会双人滑金牌得主、现任中国花样滑冰协会主席的申雪将会现身比赛现场并出席颁奖典礼,为获奖选手颁奖。

记者 郭韬略/文 通讯员 胡斌/图

2024/2025 赛季 全国花样滑冰冠军赛

比赛日程	项目	时间
1月18日	冰上舞蹈韵律舞	14:30~15:48
	女子单人滑短节目	16:05~17:36
	双人滑短节目	17:55~19:00
1月19日	男子单人滑短节目	19:20~20:51
	冰上舞蹈自由舞	14:00~15:30
	女子单人滑自由滑	15:50~17:37
颁奖仪式	双人滑自由滑	14:55~19:10
	男子单人滑自由滑	19:30~21:17
	颁奖仪式	21:20

南大港乒协超级组夺冠 郑州乒乓球精英大奖赛落幕

本报讯(记者 郭韬略)历经3个比赛日,共152场激烈角逐,2025年“郑州银行杯”郑州乒乓球精英大奖赛1月12日下午在郑州市体育馆圆满落幕。在最后的超级组决赛中,拥有曹彦涛、杨硕两位前国手的南大港乒协队鏖战两个多小时,最终以3:1战胜杭州悦数,将冠军奖杯和12万元奖金收入囊中。在大众组的比赛中,杭州悦数、郑州万和、郑州银行队分获前三名。

2025年“郑州银行杯”郑州乒乓球精英大奖赛由郑州市人民政府主办,郑州市体育局、郑州世聚体育产业有限公司承办,郑州银行冠名赞助支持。比赛设超级组、大众组、特邀嘉宾组3个组别,竞赛项目为混合团体赛,共有来自河南、浙江、江苏、上海等10余个(市)的48支队伍210名运动员参加了超级组和大众组的比赛,其中超级组16支队伍、大众组32支队伍,从而制造了一场专业精英与业余高手“共舞”的国球盛事。

12日下午2点,两个组别的冠、亚、季军决赛4场比赛同时开打。在南大港乒协与杭州悦数之间进行的超级组冠、亚军决赛打得非常胶着,当其他3场比赛都已经全部结束,他们才结束了前3盘较量,南大港乒协2:1领先。聚集了全场目光的第四盘比赛,由代表杭州悦数的河南本土名将曹彦涛迎战同样有过国家队经历的曹彦涛。在主场观众强力支持下,一度0:2落后的曹彦涛正将比分顽强地扳成2:2。决胜局,士气大振的曹彦涛一上来就取得领先,大有逆转取胜之势,观众也一致看好他将会扳平大比分,将比赛拖入决胜盘。但他局中的几次失误被对手抓住接连得分,分差被迅速拉开,最终6:11落败。南大港乒协借此夺得冠军奖杯。

2024/2025 赛季全国花样滑冰冠军赛周六将在郑州举行 省大众冰雪活动好玩又好看

1月11日上午,以“欢乐冰雪 共创未来”为主题的第十一届全国大众冰雪季暨第九届河南省大众冰雪系列活动,在郑州市巩义嵩顶滑雪场正式启动,一系列的比赛、活动就此在全省范围内展开。本周六,全国花样滑冰冠军赛将在郑州奥体中心拉开帷幕,这是郑州市第一次举办全国性的花样滑冰比赛。

11日上午,第十一届全国大众冰雪季暨第九届河南省大众冰雪系列活动正式启动。在主会场巩义嵩顶滑雪场,6位滑雪运动员高举着一面鲜艳的五星红旗从雪道上缓缓滑下,启动仪式由此正式开始,启动仪式的举办让游客如织的嵩顶滑雪场更加热闹。雪地斗鸡、雪地投篮赛、雪地拔河比赛、雪球大赛……这些组织者精心设计的趣味性十足的游戏,给现场的滑雪爱好者送上了惊喜。大家纷纷呼朋引伴,组团参与。

1月18日,2024/2025赛季全国花样滑冰冠军赛将在郑州奥体冰龙冰上运动中心拉开帷幕,国内顶尖花滑高手将齐聚郑州,为观众奉献精彩的演出。

全国花样滑冰冠军赛,是国内最高水平的花滑比赛,共设男女单人滑、双人滑和冰上舞蹈4个项目。按照竞赛规程,在中国花样滑冰协会2024/2025赛季各个单项中最佳成绩得分排名前10的选手拥有参赛资格。此外,男、女单人滑项目上还分别有青年组和少年甲组各一名优秀选手参赛,也就是说,男、女单人滑的参赛选手为各12人。

本次赛事由中国花样滑冰协会主办,河南省体育局和郑州市人民政府共同承办,河南省武体冰运动中心和郑州市体育局协办,郑州奥体冰龙冰上运动中心担任执行单位,河南郑地奥体中心管理有限公司提供赛事保障。按照赛程,18日将进行冰上舞蹈

第22次,塔沟小子再上央视春晚

本报讯(记者 郭韬略)1月10日,中央广播电视总台2025年春节联欢晚会进行了第二次彩排,这道一年一度的除夕夜文化大餐,正在加紧制作当中。而作为央视春晚上的“老熟人”,塔沟武校的功夫小子们今年仍将在除夕与全国观众见面,而且在北京主会场和武汉分会场都能看到他们的身影,这将是塔沟演出团队第22次登上春晚舞台。

作为春节申遗成功后的首届春晚,今年的晚会将以“巳巳如意,生生不息”

为主题,通过多种艺术形态和创新表达,描绘河山添锦绣的美丽中国画卷和星光映万家的温暖幸福年景。导演组将节庆民俗、非遗技艺进行创造性转化和创新性发展,将各类非遗元素巧妙融入舞台呈现、节目编排和视觉包装之中,充分展示中华优秀传统文化的隽永魅力。

针对蛇年春晚的节目,塔沟武校已经进行了近4个月的精心准备。演出团队2024年12月4日到北京后,一直在外场进行紧张排练,仔细打磨每

一个细节,力求做到精益求精。去年年底,塔沟武校又接到央视导演组的邀请参加武汉分会场的演出。学校随即选拔、组织了演出队伍,目前演员们已经抵达武汉开始排练。

“今年我们学校在北京主会场和武汉分会场都有多个节目的演出任务,其中北京主会场有76名演员参加,武汉分会场则有580人。目前都在按计划进行排练。”塔沟武校演出团队负责人介绍说。

华语乐坛知名歌手轮番登台 “星耀国风盛典”在郑举行

本报讯(记者 秦华)1月11日晚,随着创意音乐灯光秀闪耀开场,郑州奥林匹克体育中心体育馆成为一片欢乐的海洋,来自全国各地的观众齐聚一堂,共同迎来2025年国内首场国风音乐盛典的到来。在璀璨灯光、华彩汉服的辉映中,潘玮柏、梁咏琪、GAI周延、小鬼(王琳凯)、井胧、Ella陈嘉桦等华语乐坛知名歌手轮番登台,倾情放歌,用中国风、潮流派的音乐,为大家带来一场视听饕餮盛宴。这场名为“2025河南广电星耀国

风盛典”的盛大演出,由中国移动和河南广播电视台共同打造,中国移动“动感地带”我的动感每一面独家冠名,是继2024年1月6日首届“星耀国风盛典”后,河南广播电视台和中国移动的再次牵手。经过一年的悉心沉淀打磨,回归后的“星耀国风盛典”在紧扣国风主题的同时,内容更加丰富,舞美更加唯美,科技更加炫酷,宠粉更加悉心,带领场内外观众徜徉在乐舞欢歌中,沉浸式体验中华优秀传统文化的独特魅力。

整台晚会构思精巧,以中国传统色中最为显著的“青白黄赤黑”为结构,串联起5个章节。6名实力明星歌手化身“国风典乐官”,将色彩美学和音乐艺术完美结合,演绎国风“中国色”,织出华夏“满庭芳”。

值得一提的是,今年的“星耀国风盛典”在舞美上全面升级,首次采用了四面舞台造型,有效规避了视线上的死角,让观众无论身处哪个位置,都可以看清楚台上的每一个细节,享受到同样的音质。